

Městský úřad Rudná	Čj.
Došlo 26.6.2013	04488
Přílohy	Č.dor.zásilky
Zpracovatel SEK	



FK RUDNÁ – FOTBALOVÝ KLUB

FK Rudná

Karlovtýnská 471
252 19 Rudná
IČ: 45845093
DIČ: CZ45845093

ZPRÁVA O ČINNOSTI 2012



ÚVOD

Vznik našeho oddílu TJ Rudná se datuje od 11. listopadu 1928, kdy 35 občanů tehdejších DUŠNÍK založilo Atletický fotbalový klub Dušníky. Mužstvo, které se dalo dohromady, sehrálo první zápas 28. dubna 1929 a od 26. května 1929 začalo hrát II. třídu Podbrdské fotbalové župy. Okamžitě si vybojovalo postup do I. B třídy, kterou rovněž vyhrálo, a tak se mužstvo dostalo do tehdejší I. A třídy. Mezi I. A a I. B třídou mužstvo potom pendlovalo celou dlouhou řadu let.

Po sjednocení tělovýchovy nese klub od r. 1949 název TJ Sokol Dušníky. V roce 1952 dochází ke sloučení obcí Dušníky a Hořelice a takto vzniklá obec dostává jméno Rudná. To se pochopitelně projevuje i v názvu klubu, který se navíc začleňuje do ROH Železorzudných dolů NUČICE. TJ Sokol Dušníky se stává Baníkem NUČICE RUDNÁ a je zařazen do krajské soutěže (více na www.fkrudna.cz).

V roce 2013 oslaví klub 85. výročí vzniku.

VÝKONNÝ VÝBOR

předseda výkonného výboru:	Lubomír Kocman
sekretář:	Ladislav Fekete
hospodář:	Vratislav Sýkora
sportovní ředitel:	Miloš Maršíček
členové výkonného výboru:	Pavel Duchoslav, Martin Lohr, František Seknička, Roman Vácha

Svou činnost ukončili v roce 2012 Ladislav Fekete, Miloš Maršíček, Roman Vácha.

HODNOCENÍ ČINNOSTI

Hlavní náplní práce výboru je organizační zajištění chodu jednotlivých družstev po sportovní stránce a zajištění všech činností celého klubu. Tradičně byl uspořádán sportovní karneval, který je důležitým zdrojem příjmů.

Zvládli jsme veškerou administrativu spojenou se vznikem nové Fotbalové asociace České republiky. To v praxi znamenalo od každého člena znovu získat přihlášku a registrační formulář s fotografií, zaplatit nový členský poplatek FAČR (200 Kč dospělí, 100 Kč mládež), řešit vzniklé problémy s evidencí na FAČR. Na rozdíl od jiných klubů v okrese jsme nezaznamenali žádný problém se starty hráčů v soutěžích.

Z dlouhodobého hlediska se nám stále nedaří získat v rámci získávání sponzorských darů více finančních prostředků nutných ke zlepšení vybavení všech družstev a vytvoření odpovídajících podmínek pro zajištění bezproblémového chodu klubu. Správa a údržba majetku a provoz oddílů je bohužel dlouhodobě udržován na minimální úrovni; pro bezproblémové zajištění všech potřeb bychom potřebovali řádově dvojnásobek financí. Po krachu společnosti Sazka se kluby musí v podstatě o veškeré finance starat samy. Například v roce 2012 jsme na údržbu získali od Svazu cca 12000 Kč. Jen pro představu: údržba hrací plochy v omezeném režimu vyjde na cca 50 tis. Kč ročně, při správné údržbě na 250 tis. Kč. **Proto je namístě velmi poděkovat sponzorům a donátorům (město Rudná), bez jejichž pomoci by už fotbal v Rudné nemohl existovat.**

Výkonný výbor se během roku zúžil na 5 členů; stále platí, že zájemců o seriózní a dlouhodobou práci je minimum - ne každý je ochoten věnovat fotbalu desítky hodin měsíčně. Díky všem, kteří vydrželi.

Rok 2012 ve stručných faktech:

- hospodářská činnost se podařila udržet s vyrovnanou bilancí i přes složitou finanční situaci
- doplatili jsme mimořádné vyučtování ČEZu
- daří se rozvíjet činnost mládežnických oddílů
- bez problémů jsme zvládli veškerou pořadatelskou činnost
- činnost oddílů viz níže

Přehled hospodaření najdete na konci dokumentu.

PŘEHLED ČINNOSTÍ JEDNOTLIVÝCH TÝMŮ

A TÝM

Do jarní části sezony 2011/12 vstupovalo družstvo již bez reálné možnosti zasáhnout do bojů o postup do krajských soutěží. I přesto ale družstvo odehrálo jarní část se ctí a skončilo celkově na čtvrtém místě. Ovšem na konci sezóny se začaly rozcházet představy vedení a hráčů zejména v oblasti náhledu na financování oddílu. Naše přesvědčení, že okresní přebor by rozhodně neměl být soutěží, kde hráči a trenér pobírají odměny, bylo začátkem problémů pro novou sezónu.

Podzimní část sezony 2012/13 se družstvu bohužel ne zcela vydařila. Pověstnou poslední kapkou bylo problematické utkání se Zbuzany, kde došlo z naší strany k insultaci rozhodčího. Udělené tresty byly - jak se později ukázalo - pro náš klub likvidační. Je jasné, že nespportovní chování na trávník nepatří, ale demotivující tresty přísnější než v profesionálních soutěžích rozhodně amatérský fotbal nepodpoří. Ztráta 6 bodů a pokuta 20 tis. Kč citelně zasáhly jak pokladnu, tak psychiku mužstva.

Doufáme tedy, že toto je dno a že budoucí výsledky budou jen lepší.

B TÝM

Nedostatek hráčů a nezáměr dorostu byl hlavní příčinou nepřihlášení druhého týmu do soutěží pro ročník 2012/2013.

STARŠÍ ŽÁCI

V minulém roce končil svou žákovskou kategorii zřejmě nejsilnější tým žáků za posledních několik let. Kluci pod vedením Radka Jeníčka, Luboše Šantory a Libora Kindla ovládli základní skupinu okresního přeboru. A dotáhli sezónu do vítězného konce! Ve finále okresního přeboru porazili Povltavskou fotbalovou akademii dvakrát, u soupeře 4:2 a doma 3:1. Za výbornou sezónu si titul kluci i trenéři bezpochyby zaslouží. Gratulujeme! Na podzim celá tato úspěšná parta skončila z různých důvodů (jiný sport, školní a pracovní povinnosti) a tak kluci postupující z mladších žáků a přípravky sestavili zcela nový tým. Bohužel, stále se ještě potýkáme s úbytkem hráčů ve starším žákovském věku. Již se nepodařilo navázat na předchozí dvě sezóny a přihlásit zároveň mladší i starší žáky.

Na podzim 2012 jsme tak přihlásili pouze kategorii starších žáků, i s tím vědomím, že 11letí kluci nemají na velkém hřišti proti skorodorostu moc šancí.

Podzimní část soutěže tak byla obětována seznamování s jiným systémem hry na velkém hřišti. Je třeba klukům poděkovat za často až sysifovské boje se staršími a zkušenějšími soupeři.

PŘÍPRAVKY

V nejmladších kategoriích se nám velmi daří. Díky trenérům, nadšencům a díky rodičům, kteří svoje ratolesti maximálně podporují.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

Po zdařilém letním soustředění bylo cílem navázat na loňské dobré výkony této kategorie pod vedením tandemu Kocman-Pražma, tajné přání bylo skončit do 3. místa. Sportovně však musíme uznat, že týmy Povltavské a především Jesenice byli na podzim nad naše možnosti, nicméně hráčům patří pochvala za tvrdě odpracované a houževnatě odbojované první poločasy, ve kterých jsme byli vždy vyrovnaným a důstojným soupeřem.

V domácím utkání s Černolicemi nám nebylo přáno bodovat a snad se vše povede napravit v jarní části, v těžkých utkáních na půdě soupeře v Řevnicích a Černošicích se nám povedlo obstát, Dobříč, Klíнец, Jinočany jsme herně předčili, naopak Hostivice se po dvojitěm odložení přesunula na jaro a její kvalitu neznáme.

Rád bych tímto poděkoval všem hráčům za předvedené výkony, snahu bojovat a zlepšovat se v každém zápase, bezesporu velký dík patří tak též rodičům za podporu všeho druhu na hřišti i mimo ně! Vzhledem k narůstajícím pracovním povinnostem nebudu schopen svou funkci v jarní části již zastávat, při této příležitosti bych chtěl poděkovat a popřát hodně úspěchů mým nástupcům Radimovi Veselému a Vráťovi Bubeníkovi. Za starší přípravku sportu Zdar! Milan Mrtýnek.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

Od ledna 2012 začali pracovat u mladší přípravky trenéři Petr Matějovský, Libor Kindl a Daniela Jirečková. Zimní přípravu jsme zahájili již v lednu 2012, abychom důstojně navázali na úspěšný podzim, kdy mladší přípravka, r. 2003, 2004 a v jarních turnajích úspěšně začleňovaní kluci r. 2005 jako Matějovský Jan, Barcal Matyáš, Honek Martin, Pražák Antonín, Vobořil Vojta, Veselý Vojta, Veselík Dominik, vyhrála turnaje a postoupila do finálové skupiny. Finálová skupina se hrála formou turnajů. Zúčastnili se jí družstva: FK Rudná, ČL Beroun, KŽ Králův Dvůr, FK Hýskov, FK Hořovicko, FK Cerhovice. Po absolvování šesti turnajů byla vytvořena celková tabulka za jaro 2012. Přeborníkem okresu se stal KŽ Králův Dvůr; 2.FK Rudná, 3.FK Hořovicko.

Mladší přípravka 2005 se zúčastnila turnaje na Karlštejně a suverénně ho vyhrála.

Na rozloučení r.2003 s mladší přípravkou jsme sehráli turnaj v Unhošti (r. 2003, 2004, 2005). Za účasti družstev AC Sparta Praha, Viktorka Plzeň, FK Kladno, Aritma Praha, Aritma Praha, Tempo Praha, SK Kladno jsme skončili třetí - Spartu jsme porazili ve skupině i v souboji o 3. místo.

Dne 9. 6. 2012 jsme pořádali turnaj r. 2004-2005 v Rudné. Turnaj jsme opět vyhráli před FK Jesenice a

Č. Újezdem. Dne 17. 6. 2013 jsme pro kluky uspořádali rozlučku se sezonou 2011-2012. Rodiče hráli proti klukům a potom maminky připravili pro kluky velmi bohaté pohoštění. Velmi vydařená rozlučka s velmi úspěšnou sezonou.

Sezona 2012-2013 mladší přípravky r. 2004-2005. Hráči : Brychnáč D., Holý M., Klenovec A., Koštejn L., Mysliveček D., Trenčínský S., Vorlíček A., Vorlíček J., Barcal M., Honek M., Matějovský J., Milštajn J., Veselý V., Pražák A., Vobořil V., Veselík D., Nekula R., Černík Č., Szenko M.

Trenéři : Petr Matějovský, Libor Kindl

Na podzim jsme hráli 4 turnaje postupně v Loděnicích, Chrustenicích, Berouně a v Rudné. Všechny turnaje jsme suverénně vyhráli a postoupili do jarního finále 2013.

Dne 2. 12. 2012 jsme hráli halový turnaj v Berouně o halového přeborníka okresu. Zúčastnili se:

FK Rudná, ČL Beroun, SK Hořovicko, KŽ Kr.Dvůr, FK Drozdov, Sj Osek. Stali jsme se halovými přeborníky okresu, když jsme ve finále porazili ČL Beroun 2:0!

S velmi zdařilou podzimní sezonou jsme se rozloučili 22. 12. 2012 v tělocvičně hrou kluků proti rodičům a s bohatým pohoštěním od maminek.

Na závěr realizační tým ml. přípravky děkuje všem rodičům za velmi dobrou spolupráci a dopravu kluků na turnaje.

Naším hlavním cílem je, aby děti fotbal bavil. Chceme, aby získaly při práci s míčem základní dovednosti, aby měly ve vyšších kategoriích na co navazovat, pokud u fotbalu zůstanou a to se někdy daří a někdy ne. Snad to, že nám v této kategorii zatím stále děti přibývají, je známkou toho, že jsme na dobré cestě. Rádi uvítáme každého, kdo by nám chtěl jakkoliv pomoci a chtěl se spolu s námi a s dětmi bavit nejen fotbalem.

MINIPŘÍPRAVKA

Toto je v Rudné zcela nová kategorie. Před jarní sezónou roku 2012 byla rozdělena mladší příprava (přes 30 dětí ročníku 2004 a mladší), vznikly **Mladší příprava** (ročníky 2004-5) a **Minipříprava** (část 2005 a mladší). Od podzimu 2012 do Minipřípravky spadají ročníky 2006 a mladší, na podzim těchto dětí bylo 12 a další čtyřletí si přišli tréninky vyzkoušet s tím, že se vrátí, až trochu povyroستou.


Navázali jsme spolupráci s fotbalovým klubem v Červeném Újezdě a hráli během jarní a podzimní sezóny pravidelně 1x za 14 dní přátelské zápasy na umělé trávě u školy nebo v hale v Unhošti.

Trénujeme 1-2x týdně.



V nadcházející jarní sezóně se kromě pravidelných přátelských zápasů zúčastníme několika turnajů.


Minipřípravku vedou Iva Riley a Daniela Jirečková.

Je potěšující, že klubové stránky „žijí“. O jejich provoz se starají vedoucí jednotlivých družstev.



Fotbalový klub Rudná
oficiální internetové stránky



1928 - 2013 SLAVÍME 85 LET FOTBALU V RUDNÉ!

ÚVOD
NOVINKY
UTKÁNÍ
TÝMY
KLUB
GALERIE
KONTAKTY
ARCHIV

Vitáme Vás na oficiálních www stránkách FK Rudná


Sportu zdar, fotbalu zvlášť!

Vyhledat

NOVINKY

U10-st příprava-Sraz a odjezd na turnaj do MI.Boleslavi v 7 45 hod před hřištěm
 U6/MINI: Výsledky 5. turnaje v Hostouni
 U10-st příprava sraz na náš turnaj je v neděli 16.6. v 8.15 hod. na hřišti!!! Radím
 ŽÁCI: Konec sezóny a rozlučka
 Hřiště je otevřeno
 Turnaj ml přípravy U8 v Berouně 9.6.2013
 U10-St přípr -dnes, v pondělí 10.6.2013 rušíme trénink
ZAKONČENÍ SEZONY ML PŘ U8. +ST PŘ U10 - ROZLUČKA
 U6/MINI: Poslední fotbalový týden sezóny
 U6/MINI: Výsledky 4. turnaje v Hostouni
 ŽÁCI: trénink 6.6. není, nedělní zápas se hraje!

více zpráv



AKTUÁLNÍ VÝSLEDKY


23. 06.	U8	Kladno	turnaj	->
16. 06.	U6 mini	Hostouň	turnaj	0-4-1
16. 06.	U10	Rudná	turnaj	2. místo
15. 06.	A tým	Čisovice	Rudná	1:0
15. 06.	U15	Průhonice	Rudná	0:5

NEJBLIŽŠÍ UTKÁNÍ

Zatím žádná utkání k zobrazení.

Detaily v kompletním přehledu utkání

ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY 2013



PARTNEŘI

Město Rudná • Technické služby Rudná • Čerpací stanice Šafránka Rudná • Domo Hustoles • Logosign • O K Trans Praha • Podlahy Milan Král • TRAST • Mařánek autodoprava • Tiskárna EDIT • SAŠ Sklenář • Robimaus • Tipsport • Ivan Zach • P.F.BAZAR • Petr Hojer • SG Geosan • Instalátérské potřeby Rudná •

Úvod Novinky Utkání Klub Galerie Kontakty Archiv A MUŽSTVO B MUŽSTVO
 DOROST ŽÁCI ST. ŽÁCI ML STARŠÍ PŘÍPRAVKA MLADŠÍ PŘÍPRAVKA Mini příprava FC KMET
 Historie Vedení Nábor hráčů PŘIHLÁŠKA FAČR Platby příspěvků Pro sponzory

Návrh, tvorba a správa stránek: [Luboš Kocman - NEOstudio](#) ; Tisk výsledků : [administrace](#)
 Tabulky a výsledky jsou strojově přebírány ze serveru www.fotbal.cz

FK Rudná, Karlovotýnská 471, 252 19 Rudná
 IČ: 45845093, DIČ: CZ45845093
 Tel. 311 670 235, www.fkrudna.cz, info@fkrudna.cz

PŘÍLOHA ZPRÁVY O HOSPODAŘENÍ

PŘÍJMY V ROCE 2012

Celkové příjmy	507.390,15 Kč
Jednotlivé účtové třídy:	
602 – prodej služeb	179.812,00 Kč
Z toho vstupné na utkání	16.546,-
Výchovné	75.000,-
Soustředění příprava	52.000,-
Ostatní zdaňované	46.800,-
Reklama	13.000,-
644 – úroky	111,96 Kč
681 – dotace	12.100,00 Kč
Z toho na činnost od Sazky	0,-
Na údržbu a provoz TVZ od státu	12.100,-
682 – přijaté příspěvky	157.500,00 Kč
Z toho MÚ Rudná	107.500,-
Od osob	50.000,-
684 – členské příspěvky	83.900,-

PŘÍLOHA ZPRÁVY O HOSPODAŘENÍ

NÁKLADY V ROCE 2012

Celkové náklady	507.390,15 Kč
Jednotlivé účtové třídy:	
501 – spotřeba materiálu	54.081,69 Kč
Z toho údržba nemovitostí	18.823,-
Fotbal	399,-
PHM	16.770,-
Ostatní zdanitelné	11.549,69
502 – spotřeba energie	207.835,46 Kč
Z toho el.energie	150.654,-
Plyn	46.925,46
Vodné	10.256,-
511- údržba dodavatelsky	0,00 Kč
512 – cestovné	0,00 Kč
513 – občerstvení	2.360,00 Kč
518 – ostatní služby	172.511,00 Kč
Z toho odpady a stočné	9.245,-
Ostatní zdanitelné	26.5000,-
Telekomunikace	15.266,-
Startovné,poplatky	71.300,-
Výchovné	7.500,-
Autobus	0,-
532 – daň z nemovitosti	1.048,00 Kč
538 – daně a poplatky	4.667,00 Kč
549 – jiné ostatní náklady	26.881,00 Kč
Rozhodčí	22.759,-

VALNÁ HROMADA 2013

Návrh rozpočtu na rok 2013

PŘÍJMY: plán 465.000,-

2012

2013

• Vstupné na utkání	17	20
• Výchovné za hráče	75	20
• Dotace FAČR	12	20
• Dotace města	107	200
• Dary práv. a fyz.osob	50	20
• Členské příspěvky	84	85
• Reklama	13	40
• Ples	57	60

VYDÁNÍ: plán 465.000,-

• Údržba nemovitostí	19	15
• Fotbalové potřeby	1	50
• Spotřeba materiálu	18	15
• PHM	17	15
• El.energie	151	100
• Plyn	47	50
• Voda	10	10
• Doprava k utkáním	0	20
• Stočné,odpady	9	10
• Telekomunikace	15	15
• Startovné	71	25
• Daně a poplatky	5	5
• Rozhodčí	23	25
• Výchovné	8	20
• Ples	20	25
• Vrácení půjčky	35	15
• Pozemek	0	20
• Oslavy 85.výročí	0	30